
 

Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку 

Стрийської міської територіальної громади  

на 2025 рік 
 Програма соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської 

міської територіальної громади на 2025 рік (далі Програма) розроблена 

враховуючи Стратегію розвитку Стрийської міської територіальної громади на 

період до 2027 року та затверджена рішеннями виконавчого комітету Стрийської 

міської ради від 17 грудня 2024 року №553 та сесії Стрийської міської ради від 

19 грудня 2024 року №2993. 

 Метою Програми є забезпечення сталого розвитку громади, надання 

якісних освітніх, медичних, послуг, розвиток культури та спорту, забезпечення 

належного функціонування інженерно-транспортної та комунальної 

інфраструктури, підвищення ефективності діяльності комунальних підприємств, 

впровадження енергоефективних заходів, покращення стану довкілля, 

проведення цілеспрямованої містобудівної політики, підвищення якості та 

комфорту проживання мешканців громади, зменшення ризику виникнення 

надзвичайних ситуацій природного характеру, підвищення інвестиційної 

привабливості громади.  

 

Промисловість та підприємництво 

На території громади зареєстровано 2269 середніх, малих та 

мікропідприємств і 3731 фізичних осіб підприємців. 

У промисловому комплексі громади функціонує близько двох десятків 

основних промислових підприємств, серед яких: ТзОВ “Леоні Ваерінг Системс 

УА”, ТзОВ “Галичина Захід”, ТзОВ «Видавничий дім «Укрпол», ТзОВ «Екран», 

Дочірнє Підприємство «Екран - вікносвіт» ТзОВ «Екран», ПрАТ «Швейна 

фабрика «Стрітекс» ПП «Агротем», ТзОВ «ММПласт», Філія «Стрийський 

вагоноремонтний завод» ПАТ «Укрзалізниця». 

А також 8 релокованих підприємств: ТОВ «СІТІУС С», ТОВ «Мілліформ» 

(парфумерна долина), ТОВ «АЛЛО», ТОВ «Донбас ВДМ», ТОВ «Імекс макс», 

ТОВ «ТЕХНОСТИЛЬ ПРО» та інші.  

 Пріоритетними галузями залишаються машинобудування, виробництво 

пластмасових виробів, іншої неметалевої продукції, виробництво та розподілення 

тепла та води, поліграфічна діяльність, легка та харчова промисловість,  

торгівельна діяльність, агропромисловість.  

З метою інвестиційної привабливості громади та для стимулювання 

розвитку підприємництва у 2024 році розпочато реконструкцію нежитлових 

приміщень будівель за адресами вул.Шевченка,57 та Шевченка,59 у м.Стрию під 

адміністративно-офісну будівлю. У 2025 році на виконання робіт по даному 

об’єкту отримано від ПРООН 14,3 млн.грн., співфінансування з міського 

бюджету передбачено в сумі 4,0 млн.грн. Створення нового бізнес-центр стане не 

лише простором для офісів та комерційних площ, але й місцем, де бізнесова 

спільнота зможе активно обмінюватись досвідом, ідеями та інноваціями.  

Для забезпечення функціонування індустріального парку «Долина Стрий»  

на 2025 рік в міському бюджеті передбачені кошти в сумі понад 3,0 млн.грн. на 

його електрифікацію. Після реалізації даного проєкту будуть створені необхідні 

передумови для розвитку промисловості та підприємництва, залучення 

додаткових інвестицій, створення нових робочих місць та стимулюватиме 



 

економічний розвиток громади. 

 

   

Агропромисловий комплекс 

Серед сільськогосподарських підприємств громади значне місце займають 

ТзОВ “Галичина Захід”, ФГ «Сяйво», ФГ «Улар», ФГ «Агродар Еко», МПП 

«Обрій», основними видами діяльності, яких є вирощування озимої пшениці, 

ріпака, кукурудзи, сої та розведення свійської птиці, свиней. 

У 2025 році валової продукції сільського господарства очікується отримати 

на 2610,0 млн.грн., що на 3,0 відсотка більше очікуваного виконання 2024 року. У 

розрахунку на одну особу валова продукція сільського господарства становитиме 

26,2 тис.грн. 

З метою підтримки та розвитку агропромислової галузі затверджено 

регіональні програми: програма підтримки галузі тваринництва територіальної 

громади Стрийської міської ради на 2022-2025 роки та програма підтримки 

розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів територіальної 

громади Стрийської міської ради на 2022-2025 роки на загальну суму 400 тис.грн. 

 

Торгівля та сфера послуг 

Важливими сферами залишаються торгівельне обслуговування населення і 

надання послуг населенню. Сьогодні мережа закладів торгівлі становить добре 

розвинену сітку, куди входять понад 600 підприємств роздрібної торгівлі, 83 

об’єкти ресторанного господарства, 20 супермаркетів, 1 ринок на 2452 торгові 

місця. Мережа побутових підприємств складається із 279 об’єктів.  

 Найбільші торгівельні центри, які працюють на території громади, це 

мережа магазинів «АТБ-маркет», «Рукавичка», «Сільпо», «Епіцентр», 

будівельний гіпермаркет «АРС»,  гастромаркети «FORTA» та інші. 

 Добре розвинута мережа АЗС, серед яких автозаправні станції ТзОВ 

«ОККО-ДРАЙВ», ПАТ «Укрнафта», ТзОВ «Петрол контракт». Минулого року на 

території міста запрацював новий ультрасучасний  автозаправний комплекс  

національної мережі UPG.  

 На території громади функціонують 16 готелів та готельних комплексів. 

 

Приватизація, оренда комунального майна та землі 

У 2025 році прогнозується укласти 100 договорів оренди приміщень, 165 

договорів оренди на право тимчасового користування окремими конструктивними 

елементами благоустрою комунальної власності для здійснення підприємницької 

діяльності, 30 договорів на розміщення рекламоносіїв, що на рівні очікуваного 

виконання 2024 року. 

Надходження коштів від договорів оренди у 2025 році прогнозується в сумі 

8500 тис.грн, що на 5,8 відсотка більше очікуваного надходження коштів у 2024 

році. 

У 2025 році прогнозується укласти 45 договорів купівлі-продажу землі на 

суму 20,0 млн.грн., 28 земельних ділянок планується передати в постійне 

користування. 

 

Житлово-комунальне господарство та благоустрій 

Важливою сферою громади є житлово-комунальне господарство. Житлово-



 

комунальні послуги на території громади надають Стрийський міський комбінат 

комунальних підприємств, КП «Стрийтеплоенерго», КП «Стрийводоканал», КП 

«Водоканал Плюс» та КП «УК «Комфортний Стрий». Для забезпечення 

ефективної та стабільної роботи комунальних підприємств на поповнення їх 

статутних капіталів для придбання техніки, обладнання та інструменту 

передбачено фінансування на загальну суму 18 млн.грн.   

З метою охорони навколишнього природного середовища, покращення 

екологічного стану, відновлення мереж водопостачання та водовідведення та 

забезпечення безпеки мешканців громади та населених пунктів за рахунок коштів 

бюджету розвитку на 2025 рік заплановано роботи по: 

-реконструкції головної каналізаційної насосної станції в с.Добряни та 

реконструкції каналізаційних очисних споруд м.Стрия на загальну суму 2450,0 

тис.грн.; 

-завершенню проведення аварійно-відновлювальних робіт шляхом відновлення 

зруйнованої частини земляної дамби на річці Стрий в місті Стрию капітальний 

ремонт- відновлення призми на суму 3597,0 тис.грн.; 

-капітальному ремонту ділянок міської мережі водопостачання та водовідведення 

по вул.О.Гасина в м.Стрий на суму 3906,8 тис.грн. 

Крім того, на 2025 рік затверджені регіональні програми, якими 

передбачено вирішення поточних проблем громади у сфері ЖКГ, а саме: 

-про співфінансування реконструкції, реставрації, проведення капітальних 

ремонтів, технічного переоснащення спільного майна у багатоквартирних 

будинках – 119,2 тис.грн; 

-енергозбереження для населення – 50 тис.грн.; 

-утримання водопровідно-каналізаційного господарства – 3906,8 тис.грн.; 

-попередження аварій та запобігання техногенним катастрофам у житлово-

комунальному господарстві та на інших аварійних об`єктах комунальної 

власності Стрийської ТГ – 2343,1 тис.грн.; 

-утримання окремих об"єктів благоустрою – 1000 тис.грн. 

 

Освіта 

По установах освіти передбачаються капітальні видатки в сумі 31,6 

млн.грн. на проведення капітальних ремонтів покрівель, системи опалення, 

харчоблоків, приміщень, будівництво спортивних майданчиків, придбання 

різного обладнання. 

Для забезпечення комфортних умов в закладах освіти та підготовки їх до 

опалювального сезону за кошти бюджету розвитку в 2025 році планується: 

-нове будівництво котельні та облаштування системи опалення для Лисятицького 

ліцею, будівництво газової котельні з облаштуванням системи опалення 

Завадівської гімназії, реконструкція вузла  обліку газу П'ятничанської гімназії. 

Заплановано капітальні ремонти: 

-систем опалення - Стрийської гімназії імені Василя Стасюка, ЗДО №14, 

П'ятничанської та Добрянської гімназії, Великодідушицького ліцею; 

-покрівель - над їдальнею Стрийського ліцею «Гімназія імені Андрея 

Шептицького»,  корпусу дитячо-юнацької спортивної школи, Стрийської міської 

станції юних натуралістів,  Будинку творчості дітей та юнацтва, Кавської, 

Семигинівської, Малодідушицької гімнаназій, Братківського, Подорожненського 

ліцеїв, Йосиповицького та Великодідушицького ЗДО; 



 

-їдалень - Стрийського ліцею імені Івана Франка, ЗДО №16, Угерського ЗДО, 

Голобутівської, Жулинської, Семигинівської гімназій; 

-туалетів - Семигинівської  СЗОШ І-ІІІ ст., Дашавського ліцею, 

Малодідушицької, Верчанської гімназій та центральної каналізації  корпусів 

№2,№3 ЗДО №12. 

Передбачено кошти на капітальний ремонт комунальної установи 

Інклюзивно-ресурсного центру та інше. 

З вільних залишків в лютому 2025 року будуть виділені кошти на 

капітальний ремонт протирадіаційних на найпростіших укриттів, захисних споруд 

цивільного захисту закладів освіти. 

 

Охорона здоров’я 

За рахунок коштів бюджету розвитку у 2025 році в закладах охорони 

здоров’я громади заплановано 17,5 млн.грн. на придбання медичного обладнання 

та проведення капітальних ремонтів для КНП «ТМО «СМОЛ», КНП «Центр 

первинної медико санітарної допомоги м.Стрия» та КНП «Стрийський центр 

первинної медико санітарної допомоги». 

Передбачено провести реконструкцію систем (мереж) киснепостачання 

Відокремленого підрозділу «Лікарня  інтенсивного лікування» КНП «ТМО 

«СМОЛ» по вул. О.Басараб,15; 

та капітальні ремонти: 

-зовнішньої мережі каналізації  (усунення аварій)  КНП «ТМО «СМОЛ» по вул. 

Петлюри,72; 

-внутрішньо-майданчикової системи каналізації (усунення аварій) 

Відокремленого підрозділу "Дитяча лікарня" КНП «ТМО «СМОЛ» по вул. 

І.Франка, 8; 

-ліфта КНП «ТМО «СМОЛ» по вул. Дрогобицька,50; 

-приміщень кабінетів (із застосуванням енергозберігаючих технологій) будівлі 

Жулинської АЗПСМ КНП "Стрийський ЦПМСД" ; 

-санвузла для забезпечення доступності маломобільних груп населення та 

приміщень (із застосуванням енергозберігаючих технологій) Стрілківської 

АЗПСМ КНП "Стрийський ЦПМСД"; 

-покриття підлоги приміщень кабінетів (із застосуванням енергозберігаючих 

технологій) Великодідушицької АЗПСМ КНП "Стрийський ЦПМСД"; 

-фасаду відділення №1 КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги 

м.Стрия" по вул.Охримовича,6. 

 З вільних залишків у лютому 2025 року планується виділити кошти на 

придбання реабілітаційного обладнання для лікування військовослужбовців в 

КНП «ТМО «СМОЛ». 

На 2025 рік затверджені регіональні програми розвитку для КНП "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги м.Стрия», КНП "Територіальне медичне 

об"єднання "Стрийська міська об"єднана лікарня", КНП "Стрийський центр 

первинної медико-санітарної допомоги", а також програма підтримки 

функціонування медичних пунктів тимчасового базування (пунктів здоров"я) у 

Стрийській територіальній громаді. 

 

Розвиток культури та спорту 

По закладах культури на 2025 рік заплановано фінансування на загальну 



 

суму 3,3 млн.грн. на капітальні ремонти покрівель та опалення Народних домів, 

придбання музичних інструментів, тощо.  

Заплановано капітальні ремонти: 

-систем опалення в Стрийському краєзнавчому музеї "Верховина" та 

внутрішніх приміщень (заходи із енергозбереження) Народного дому в с.Великі 

Дідушичі; 

-покрівель (заходи із енергозбереження) - Народних домів в с.Лисятичі, 

с.П’ятничани та с.Братківці; 

-реконструкція спортивного комплексу з функціями реабілітації та 

фізичного оздоровлення населення по вул.Івана Франка с.Угерсько Стрийського 

району Львівської області. 

На 2025 рік затверджені регіональні програми підтримки муніципального 

камерного чоловічого хору «Каменяр», муніципального естрадно-духового 

оркестру "Стрий", громадських спортивних організацій, релігійних громад, а 

також видавництва  книг, інформаційних видань, брошур.  

 

Підтримка сил оборони та правоохоронних органів 

У зв’язку із повномасштабним вторгненням російського агресора на 

територію України в умовах жорсткої кровопролитної війни надзвичайно 

важливою є підтримка сил оборони. У 2024 році на підтримку військових було 

виділено 88,4 млн.грн., фактично використано 82,1 млн.грн. Згідно Програми 

"Матеріально-технічне забезпечення підрозділів територіальної оборони" 

придбано та передано військовим частинам безпілотні літальні апарати, оптичні 

приціли, антидронові рушниці, біноклі нічного бачення, портативні 

радіоелектронні засоби протидії безпілотним літальним апаратам, портативні 

зарядні станції, наземні станції керування дронами, станцій супутникового зв'язку 

"Starlink", тепловізори та інше. 

По Програмі "Матеріально-технічне забезпечення підрозділів 

територіальної оборони" на 2025 рік заплановано кошти в сумі 368 тис.грн. В 

лютому 2025 року з вільних залишків, а також протягом року будуть додатково 

виділятись кошти на підтримку сил оборони.  

 

Соціальна політика 

В Програмі на 2025 рік заплановані кошти на капітальний ремонт 

пішохідних переходів з метою створення безбар'єрного середовища для 

маломобільних груп населення по вул.Шевченка та по вул.Дрогобицька м.Стрий 

та капітальний ремонт пандуса для маломобільних груп населення біля 

багатоквартирного житлового будинку по вул.Дрогобицька,9 м.Стрий. 

Затверджені регіональні програми, якими передбачено підтримка 

захисників України та членів їх сімей, соціальний захист та підтримка 

незахищених категорій населення, а саме: підтримка учасників АТО(ООС), 

Захисників, Захисниць України та членів їх сімей, соціальний захист та підтримка 

незахищених категорій населення, соціальний захист дітей, які хворіють на 

рідкісні орфанні захворювання. 

З вільних залишків планується в лютому 2025 року передбачити кошти на 

придбання житла для осіб з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського 

піклування. 

 



 

 

 

 

 
 


